Stanovte podminky platnosti rovnice a najdéte vSechna reseni:
3+log, x
2—log,x

5+log x

2. 237Iogx :8

log;x

51+Iog3x20.2

log;(5+4-log,(x—1))=2
log(x+5)—log(x—1)=1-log2
log(x+2)+log(x—7)=2:-log(x—4)
log(5-x)+log(2-x+3)=1+2-log(3—x)
log(1l+x)—log(1l—x)=log(x+3)-log(4—x)
9. 2log(3-x°)+3log(4-x>)=4log(2-x°)+4log(6-x) 0
10. log(x+5)—log(x—1)=1-log2

11. log,(x*~9)—log,(x+3)=3

12. logVx+4—logVx—4=logl2—-log4

13. log(x+2)+log(x—7)=2log(x—4)

14. log, 16—1:Iogx8
2
15. log 1—2+Iog)17+logx+log x°+logx’=6
X

Najdéte vSechna reseni. Tam, kde je tieba, stanovte podminky reseni:
. 871-27"718=0
2. 7.3x+1_5x+2:3x+4_5x+3
3. {53*419+53*—4=1

2-V5.x+1
4. (%) :4.25<X+1
5 4.3X+1_3X+2_3Xf1:72
6 3X+2_3X+1_2'3X:126
X+2 Xx+1
7 3-4X+§ :6-4”1—2—
8. 3 '4+37?4+37°=13

9. 35'X*4+35~X:82
Najdéte vSechna resSeni. Tam, kde je tfeba, stanovte podminky reseni:

. 1
sinx=—=
1. 2
2. tgx=y3
3 1-sinx _1
" 14sinx 3
4. M:Z_B
tgx+1
5. cos(3-x):%
m|_V3
6. tglx 3 )_3
7. sin(2-x)=cos(3-x)-sin(2-x)
8. cos(2-x)=cos’(2-x)
. 1
tgx-(sinx—1)= —CO0S
9. tgx ) 2:COS X X
10. 2-sin°x—5-cosx+1=0 12. tgx+cotgx=2

11. cos(2-x)+sinx=0 13. 2cos’x=7cosx—3



Logaritmy

1. P=[7} podminka x>O0Ax#49
2. P=[10} podminka x>0Ax=1000

1 3 1
P={—=="—] i X>0AX#=
3. { \/§ 3 podminka > 3
\/ 3
4. P={3} podminka X>O/\x;t1+—
5. PZ{%} podminka x>1
6. P=[10} podminka x>7
7. P={1,2} podminka x>0AXx<3
8. P=[-0,2] podminka x>—-1Ax<l
9. P=[36}] podminka x>0

10. stejné jako 5

11. P=[(6] podminka Xx€&(3;x)
12. P={5} podminka x>—-4AXx<4
13. stejné jako 6

14. P=[4} podminka x>0Ax#1
15. P={100] podminka x>0

Exponencialni rovnice

1. P (2]

2. P=(-1}

3. P={1} podminka 5°*>4
4.  P={] nema feSeni

5. P=(3)

6. 3*=31,5 P={log;31,5]

Goniometrické rovnice

. P= %-n+m-2-ﬂ;é—l-ﬂ+m'2'ﬂimEZ
2. P= g—+m-n;meZ
3. P=|Tam2m;2wem-2-m;mez
6 6
4 P 73T—+m-n;mez
5 p=|T M2 > o m2m ;meZ1
9 3 9 3
6 P 72T—+m~n;meZ
m-t m-2
P=—— ——.t;meZ
7 2 '3

8.

10.
11.
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12.

13.

P=

m
T o mar:meZ
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P=
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16T—+m-2-n,'%-1r+m-2-7'r;m€Z

73T—+m-2-n;§- +m-2-m;mezZ

w

—~7T+m-2'7T,'7l+m~2~1T,'§~1T+m-2-ﬂ,'mEZ
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Logaritmy

16. P=[7} podminka x>O0Ax#49
17. P=[10} podminka x>0Ax#1000

1 V3 1

P={—=-=| i X>0AX#=

18. { 373 ;  podminka > 3
\/ 3

19. P={3} podminka X>O/\x¢1+—
20. PZ{%} podminka x>1
21. P=[{10} podminka x>7
22. P=[{1,2} podminka x>0AXx<3
23. P={-0,2} podminka x>-1Ax<l
24, P={36| podminka x>0
25. stejné jako 5

26. P=[6] podminka Xx€&(3,x)

27. P=[5} podminka x>-4Ax<4
28. stejné jako 6

29. P=[4} podminka x>0AXx#1
30. P={100/ podminka x>0

Exponencialni rovnice

1. P={2}
2. } 1) 7. P:[‘%l
3. P [1] podminka 5°*>4 8. P=[3]
4.  P={] nema feSeni 4
6. 3*=31,5 P={log;31,5]
Goniometrické rovnice
1. P= %-n+m-2-n,'(15—1-7'r+m-2-1r,'mEZ 8. P= Z+m2_1r m-m;MEZ; podminka
2. P= 73T—+m.-n-’-mez X7ﬁ2—+k~1T,'k€Z
_|m .5 . L
3. P= 6_+m.2.7-r’g.7-r+m.2.-n-’mez 9. P 6 +m-2 7T,6 m+m-2-mt;me”Z
4 P g—+m-n;m€Z 10. P:{g—+m-2-n;%~n+m-2-n;meZJ
0. 11.
5 p=|T m2m. §n+m2";mezl 3 5
9 3 9 3 J P= 2—~7T+m-2'7T,'76l+m~2~1T,'—~1T+m-2-ﬂ,'mEZ
6 P 72T—+m~n;meZ [ 5
12. leﬁjtm ™, E mT+m-m,meZ
7. P= ;MI;’)_ZTF mezZ .
13. P= ’3T—+m-2-n;—-n+m-2-n;mez
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